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L%H CATNI1ICOOANANUI T O

TTIPOTEINOMENA OEMATA MAGHMATIKSON I TYMNAZIOY

1
1. Aivovtat ta moAuwvupa: P x = =x®—2x*+1lkat Q x =-x*+4x’—x-1.
2

A.Na BpgbBolvtaii. P x *Q x ,ii)P x —Q x ,iii)P x "Q x .

]

B. Na BpeBel n Tiun tng mapdotaong: A=2P -1 + —1 lo:|Q 1 —4'{—] | .
2

2. AdoU kavete TIG MTPALeLS Kal Bpeite To MOAUWVURO: 3X — Y o x+2 y P 3xy 1lx t+vy
va Bpeite:

i) To BaBuo Tou MOAUWVUOU WG TIPOC X,

ii) To BaBuo6 TOoU MOAVWVUHOU WC TTPOG Y,

iii) To faBuO TOU TOAUWVUHOU WE TTPOC XKL Y.
ATTANTHZEIZ
. _ 1 3 2 4 3
1. Ai)P x *Q x —(—x —2X +1)+ —x"t+4x’—-x—1
2

1
==x'-2xP+1-x"+t4ax’ - x-1

2
4

1
—x'+Zx*+ax®-2xP-x+t1-1
2

1 8
-x*+ P+ =xP-2xt - x
2

Il

9
-x*+=x*-2x*—«x
2
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1
P x —Q x =(—x3—2x2+1j— -x"+ax®-x-1
2
1
=x’—2x 1+ x -4+ xF1

1
=x‘lﬂLEx3—4x3—2x2+x+1+1

1 8
=x'+2x’-=x*-2x"+x+2
2

7
4 3 2
X ——Xx —2x " tx*t2

1
i)P x 'Q x =(—x3—2x2+1j' -x*+4x®-x-1
2

1 1 1 1
=2 xS A - S x =it o xt maxP At ot xt2xt -t rrax® —1x -1l
2 2 2 2

1 1 1
=-Zx +oxt - x -t oxt et o ot - xtHaxi - x—1
2 2

1 3 11
=-Zx +ax’-8x  —=x*+ =x*+2x"-x-1
2 2 2

B. Exoupe mpwrta:
1 3 2 1 1 1 3
P-1=2:-1"-2"-1 +1=2+ -1 -2:1+1=-2-2+1=-_-1=-=
2 2 2 2 2

kat: Q 1 =-1*+4-1°-1-1=-1+4-1-1=1.
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Onote n {ntoLuevn mapdotaon Ba sivat:

10 I— (ljg—I
A=2'P -1+ -1 :1Q1 4| —
] 2/ |

3 1o|— 13—|
A=2'(——j+ -1 :|1—4-(—j|
2 L 2) |
“orfamad)
A=-3+1:|1-4-=
8
et
A=-3+1:|1-=
2

1
A=-3+1.—
2
A=-3+12
A=-3+2
A=-1
‘EXoupe:

3X—y ¥ - X+t2y 3+3xy lixty =

= 3x ' -3 3x 2‘y+3'SX'y2—y3— x*+3-x72y+3-x 2y 2+ 2y ? +33x%y +3xy°
=27x°—3'9x’y+oxy’ —y®— x*+6x’y+3x-4y’+8y°> +33x%y +3xy’
=27x*—27x’yt9xy? —y*—x®—6x’y —12xy’ —8y°® +33x’y +3xy?

=27x° x> —y*-8y® - 27x*y —6x’y +33x’y + 9xy® —12xy’ +3xy’

=26x>-9y°

Apa To {NTOUUEVO TTOAUWVUO eivat To: 26x° —9y°

Omnote: i) 0 BaBuog Tou MoOAUWVUHOU WG TPoG Xelval 3, ii) 0 BaBPOg Tou TOAUWVUHOU WG
mpocg y eivat 3 kat iii) o BaBuocg Tou MTOAUWVUHOU WE TTPOC XKoL yeival aAL 3.
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